

## 试驾全新途安L

## 不仅是L 惊喜来自全面焕新

全新途安L即将上市,与上一代车型不同,新车的名字上多了一个L。这款基于大众MQB平台打造的换代车型,在造型、空间和动力上较上一代有了非常大的提升。由此看来,全新途安L带来的惊喜并非只有尺寸,更是“全新”。

青年报 车键



## 设计:全新设计诠释改变

欲把西湖比西子,浓妆淡抹总相宜。“脱胎换骨”后的全新途安L终于在外形设计上有所突破,充满了年轻时尚、活力动感。经过上汽大众的专业人士讲解后,才发现新造型的背后暗藏玄机。

全新途安L采用Fashion Harmony设计理念,在满足用户日常用车最大便利的同时,赋予了全新途安L更加年轻时尚的外型。为了完美诠释Harmony的设计理念,全新外观设计设计与内饰设计风格要和谐呼应,塑造和谐美感。

上汽大众凭借领先的品质工艺技术支撑起设计师精妙的设计,完美地把Fashion Harmony的设计DNA融入全新途安L中。水平横向元素的使用,从视觉上强调了车辆的稳健宽大。横向进气格栅与大灯完美融为一体,进一步加强了水平

方向视觉宽度。而尾灯设计与前灯设计一脉相承,修长犀利的轮廓内部结构错落有致,与前大灯形成呼应。

全新途安L的内饰也采用了的大众最新设计语言,线条流畅简练,风格时尚明快,使实用与美观完美融合。内饰造型层次分明,全新设计的中控台令人耳目一新。其中最引人注目的就是全新途安L配备的集人性舒适与智能科技于一身的摩登白光多功能仪表盘。

常言道:桃李不言下自成蹊,途安的车身尺寸与空间本来就是吸引消费者的重要卖点。而此次堪比B级车超大尺寸的全新途安L在长宽高轴距数据更是超越同级竞品,对比2015款途安更长、更宽、轴距更长,乘坐更舒适。车身长度的增加造就其更加动感的比例。



## 动力:全新动力强劲高效

电影疯狂动物城中的那只“闪电”是否给你留下了深刻的印象?如果有,是不是被“他”刷新了对闪电的认知?如果迟迟不能出戏,那么可以让全新途安L搭载的全新动力帮你提提神。

全新一代EA211和第三代EA 888发动机的搭载使用,让全新途安L在动力上的表现可圈可点。而这两款发动机的身世也大有来头。全新一代EA211轻量化铝制发动机,排气歧管直接由铝合金缸盖铸造形成,体积小重量轻,涡轮增压器通过压缩空气来提高发动机进气量,使燃烧更加充分,在动力强劲的同时还经济节油,降低用车成本。而全新途安L的330TSI(1.8T)车型配备第三代EA888发动机,其前瞻性地集成涡轮增压、缸内直喷、进排气可变气门正时、可变气门升程及发动机启停等先进技术于一身,带来高动力输出、低燃油消耗,还曾获得了2014沃德十佳发动机大奖。

明星发动机与全新DSG七速双离合变速箱的搭配让全新

途安L的加速更加线性,动力更加澎湃。在试驾道路上实现轻松超越,闪电之名实至名归。值得一提的是,全新途安L还拥有能量回收系统。行车过程中每次踩踏制动踏板,车载发电机都将收集减速过程中由于车辆运动而可以利用的能量,成为车内各种电器工作的电能来源之一,确保车载系统能够得到充足的电力供应,提高了发动机的效率,适度降低了耗油量,同时也进一步提高了驾驶乐趣,既节能又环保。

在安全方面,全新途安L也同样表现出色。SWA变道辅助系统、升级版PLA3.0自动泊车辅助系统、EPB电子驻车制动系统、ACC自适应巡航、Front Assistant刹车辅助系统、全新一代ESP车身动态电子稳定系统等等高科技的搭载应用为安全出行保驾护航。

列夫托尔斯泰说,有生活的时候就有幸福。无论是现实的旅途还是人生的旅途,相信随着全新途安L的上市,它将成为不少幸福家庭的出行伴侣。

## 配置:贴心配置诠释生活

生活不仅是风花雪月,也是柴米油盐。全新途安L并不在意驾驶者的性别,在意的是驾驶者在驾驶中的幸福感与归属感;全新途安L并不刻意追求速度与激情,却在每一个细节的极致与完美;全新途安L渴的不是风光,而是追求生活的品质。

全新途安L全景电动天窗机构长1730mm,宽1091mm;天窗玻璃长1438mm,宽970mm,玻璃透视面积超大,是普通天窗的3-4倍,几乎覆盖整个车顶。在全家旅游出行的时候,家人可以通过天窗仰望苍穹,观看点点繁星,旅行的乐趣也随之大幅提升。

对于全新途安L来说,不仅是大尺寸、大天窗,还有大空间。全新途安L配备了采用分体式设计的可扩展第三排座椅,在不影响第二排的乘客乘坐的同时,打开第三排座椅还能让两个成年人轻松坐下。自此,执着于“全家出行”的人将不会再为

难。轻轻松松全家上阵,轻松演绎一个都不能少。

乘坐的人多了,行李也会变得多起来。全新途安L专门为这个困扰提出了一个解决方案。全新途安L行李箱容积为同级别车中最大,达到了436L,折叠后更是达到1857L的超大容积。行李箱还配备了可伸缩式行李箱遮物帘、行李箱照明灯及12V电源、行李箱绑带等便利使用的装备。

全新途安L为车内乘坐的每一个人提供贴心周到的服务,全新途安L全面革新了的储物内饰设计,集合了储物盒、大小尺寸不一的杯托、衣帽钩等多种收纳空间,车内储物空间丰富多样,使用便利,随身携带的各种物品都能得到妥当的安置。不仅如此,全新途安L的空调系统集成有Clean Air PM2.5空气净化系统,可以实现车内空气环境的净化,确保车内空气质量。

